Pac4yéT KOHCTPYKIUHU JOPOKHOU 04 €KAbI

HcxoaHble AaHHbIE
HasBaHue 06'beKTa:
PaiioH npoekTUpoOBaHUS:
BoinosiHsieMble pacyéThl:

ABTOMOGUIBHAs jopora
KpacHosipckuit kpa
Ha ynpyruii nporu6, cABUT, U3TUO, MOPO30yCTONIUBOCTb

,ZlOpO}KHO-K.}'II/IMaTI/I‘{eCKaH 30Ha:

II - mog3oHa 1

CxeMma yBJIa)KHEHUS: Cxema 1l
Pacuértnada BaakxHocTb rpyHTa Wp! 0,77
KoadduiueHT ynioTHEHUS IPyHTA: 1,02
['ny6rHa mpoMep3aHus TPYHTOB, M: 2,76

HpOEKTHble AdHHbIE

TexHu4eckas KaTeropuda A0poru:

Il kaTeropus

Tun J0poXKHOU Oexbl: KanuTanbHbIN
3azaHHag HagEXHOCThb KH: 0,95
PacuyéTtHbli cpok cyx06b1 T, jeT: 20
[lluprHa npoes3xen 4acTu, M: 8,5
PacyéTHaa Harpyska

JlaBsieHue B minHe p, Mlla: 0,80

JuaMeTp oTmevyaTKa IKHBbI D (IuH.), CM: 39,00

CraTudeckas Harpyska Ha ocb Q, kH: 115,00
CyMMapHOe YHCJIO IPUJIOKEHU N Harpys3KH: 1225700

BapuanT N2 1

KoHcTpyKkTuUBHBIH cj10i N2 1: 7,0 cm
AcdanbTob6eTOH ropsiueil ykaajgku JIOTHBIN | Mapky, U3 1e6€HOYHOM (rpaBUITHOM) cMecH TUNa A, MapKa 6UTyMa
BH/I/BH-90/130
KoHcTpykTuUBHBI c10i N2 2: 10,0 cm
AcdanbTob6eTOH ropsiueil ykaagKyu HOpUCTbIN | MapKu U3 KpyIIHO3epHUCTOM L1e66HOUHON (IpaBUMHHOI) cMecu MapKa
6utyma BH/-90/130
KoHcTpykTuBHBIi c10ii N2 3: 18,0 cm
[[le6eHpb YEPHBIH /151 OCHOBAHUH YJIOXKEHHBIN 10 CIIOCOOY 3aKJIUHKU
KoHcTpykTuBHbBI# ci1oii N2 4: 30,0 cm
CMmecH 11e68HOYHO-IPaBUHHO-TIECUaHble U KPYITHOOGJIOMOYHbIE TPYHTHI (HEeONTUMaJIbHbIE) 060paboTaHHbIE
LleMEeHTOM COOTBEeTCTByHIHe Mapke 20
KoHcTpykTuBHbI# c10ii N2 5: 50,0 cm
[lecok KpynHBIH, C cOAepKaHNEM NbLIEBATO-TIMHUCTON dpaknuu 5%
I'pyHT 3eMJIAHOTO MOJIOTHA
CyrJIMHOK JIETKUH

O6was nena BapuanTa = 11 500,00 y.e. Ha BcéM yyacTke npoekTHposanus (10,00 x 1000 = 10 000 m?)
Pe3ysbTaThl pacyéTa Ha ynpyruii nporu6é

[ToBepxHOCTHBIN MoAyJib yipyroctu Enos = 454,8 MIla

Tpebyembiit Moayab ynpyrocty ETp = 329,0 MIla

PacuétHbié K03 dunuenT npoyHoctu Kpaca = 1,380

Tpebyembiii koadduiueHT npoyHocTu Ktp = 1,200

3amnac npouHoctH (Kpacu-Ktp)/Ktp*100% = 15%

PesysbTaThl pacyéTa Ha CABUTOYCTOUYHMBOCTh
KoHcTpyKTUBHBIH cj10id N2 5
IlapameTpbl MaTepuasa
[lecok KpynHBIH, C coAepKaHUeM MbLIEBATO-TJIMHUCTON dpaknuu 5%
YroJs BHyTpeHHero TpeHus @ = 28,0 °
Cuenyienue cn = 0,003 MIlla
Crat. yroy BHyTpeHHero TpeHus @ctT = 34,0 °
Koadounuent Kg = 2,0
IlapameTpsbl ABYXCJI0MHOU MO/ €U
CpezHeB3BellleHHBIN MOAYJIb yIPYTOCTH BepxHUX c10€B EB = 603,08 MIla
Mogay/ab ynpyrocTy Ha NOBEPXHOCTH pacyéTHoro cjos Ex = 79,38 Mlla
CpeaHeB3BelLIeHHbIHN ye/bHbIN Bec BepxHUX c10€B Y = 0,0019 MIla
['ly6rHa pacrnoJsioxkeHus pacuéTHOro cJos Zon = 65,0 cm
YpenbHoe akTUBHOe HanpsikeHue cgura T = 0,01346 MIla
PacyétHoe akTHBHOe HanbskeHKe casura T = 0.011 MIla



[IpenenbHOe akTUBHOE HanpsikeHUe caBura Trp = 0,014 Mlla
PacuéTtHbliil KoapduumeHT npouHoct Kpacy = 1,310
Tpebyembiii koapourueHT npouHoctu Ktp = 1,000

3anac npounoctu (Kpacu-Ktp)/Ktp*100% = 31%

I'pyHT 3eMJ/ISIHOTO OJIOTHA

IlapameTpbl MaTepuasia
Cyr/IMHOK JIETKUI
Yron BHyTpeHHero TpeHus @ = 3,4 °
Cuenienue cn = 0,003 MIla
Crat. yroy BHyTPEHHEro TpeHus @cT = 14,2 °
Koadpounuent Kg=1,0

IlapaMeTpbl ABYXCJI0MHOM MOAE/N
CpezHeB3BellleHHbIN MOAYJIb YIPYTOCTHU BepxHUX c10€B EB = 397,39 MIla
Mojy/b ynpyrocTyv Ha NOBEpXHOCTU pacyéTHoro csiod Ex = 32,00 MIla
CpenHeB3BelLIeHHbIH ye/bHbIN BeC BepxHUX c/10€B Y = 0,0019 MIla
['iybuHa pacnosioxkeHus: pacuéTHoro cios Zom = 115,0 cm
YpenbHoe akTUBHOe HanpsikeHue cgura T = 0,01068 MIla

PacyéTtHoe akTHBHOe HanpsixeHKe caBura T = 0,009 MIla

[IpenenbHOEe akTUBHOE HanpsikeHUe caBura Trp = 0,009 Mlla

PacuyétHblil k0addunueHT npoyHoctu Kpacy = 1,010

Tpebyembiii koapdunueHT npoyHoctu Ktp = 1,000

3anac npoyHoctH (Kpacu-Ktp)/KTp*100% = 1%

Pe3ysibTaThl pacuyéTa Ha CONPOTHUBJIEHHUE TIPU U3TUGE
IlapameTpsl MaTepuaaa
AcdanbTobeToH ropsiye yKIaZAKU MOPUCTBIN | MapKu U3 KPyITHO3epHUCTOH 11e68HOYHOM (rpaBUHHON) CMecH
Mapka 6utyma BH/1-90/130
HopMaTtusHoe conpoTussienne BecHor RO = 7,80 MIla
YcTasnocTHbIM NoKa3aTe b cTenneHd m = 4,0
KoaddunueHT paznuuusa o = 6,3
KoaddurueHT cHrxeHUs npouyHocty k2 = 0,8
IlapameTpbl ABYXCJI0MHOUA MO/ e/1U
CpefHeB3BellleHHbII MOAYJIb YIIPYTOCTA MOHOJIUTHBIX cJ106B EB = 2776,47 MIla
[ToBepXHOCTHBIN MO/yJIb YIPYTOCTH HIXKHETO CJI0s1 B TaKeTe MOHOJIUTHBIX cJ10€B Eobuy = 269,40 MIla
['ny6rHa pacnosioxkeHus pacdéTHOro cios Zon = 17,0 cm
KoaddunuenTt KB (ABy6asioHHOE Koseco) = 0,85
KoaddunueHT ycranoctHoro paspyiueHus k1 = 0,19
Haubosbiiee pactsirupatoiiee HanpsbkeHue or = 0,927 MIla
[IpoyHoCTb MaTepuasa npu usrube Rn = 0,979 Mlla
PacuétHbié ko3 dunuenT npounHoctu Kpacu = 1,057
Tpebyembiit KoaddunuenT npounoct Ktp = 1,000
3amac npouHoctH (Kpacu-Ktp)/Ktp*100% = 6%

PEBYJIbTaTbI pacqéTa Ha MOpOSOYCTOIL/'I‘{I/IBOCTb
['1y6uHa rpyHTOBBIX BOJ, (OT HU3a AOPOXKHOU ofexabl) Hy~4,85 M
Koaddunuent yuéra ypoBHs rpyHTOBBIX Bog Kyrs = 0,54
[lyunHuCcTOCTB IpyHTA - ['pynna 3 (My4UHUCTHIN)
KoaddurueHT yuéTa Harpy3KHy oT BhlLIeexxaliux cjaoés Knarp = 0,82
KoaddurueHT, 3aBucAmuil ot pacyéTHOM BIaXKHOCTH IrpyHTa KB = 1,17
KoaddunuenT, 3aBucsauiuii ot yriotTHeHus ciaos Kn = 0,80
Koaddunuent yuéra rpanysiomerpuu ocHoBanus Krp = 1,30
BesiuriHa MOpPO3HOTO MyYeHUsI IPU yCpeAHEHHBIX YCa0BUAX Limyd.cp. = 3,08 cm
OxulaeMasi Iy4UHUCTOCTb IpyHTa 1,67 cM < 80% oT gonyctumotii 4,80 cm
Mopo0303aLMTHEIN WM TENJIOU30JUPYIOIIMH CJI0M He 3a/jaH: KOHCTPYKLIMA SABJAETCA MOPO30yCTONYMBOM



